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Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Tisztelt Velenceiek!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam: 

dr. Tanárki Gábor vagyok, Velence város 
új jegyzője.

Móron születtem, és ma is ott élek 
családommal. Közigazgatási pályafutá-
somat közel három évtizede, 1998-ban 
kezdtem a Fejér Megyei Önkormány-
zatnál, majd az adóigazgatás területén 
dolgoztam, ezt követően pedig jegyző-
ként szolgáltam Zámolyon és Móron. Az 
elmúlt évtizedek során a közigazgatás 
számos területén szereztem tapaszta-
latot: részt vettem a járási hivatalok 
rendszerének kialakításában, vezetői 
feladatokat láttam el a kormányhiva-
talban, munkám során pedig mindig a 
jogszerűség, a szakmaiság és a hatékony 
közigazgatás elvei vezéreltek.

Tanulmányaimat az államigazgatás 
és a jog területén végeztem, jogászként 
pedig azt vallom, hogy a települések 
fejlődésének egyik legfontosabb alapja 
a stabil, szakszerű és kiszámítható hiva-
tali működés. Ez az a szemlélet, amelyet 
Velencén is képviselni szeretnék.

Bár még csak rövid ideje dolgozom 
a városban, már most jól látható, hogy 
Velence egyszerre hordoz rendkívüli le-
hetőségeket és komoly kihívásokat. Egy 
fejlődő, jelentős idegenforgalmi szerep-
pel bíró városról beszélünk, amelynek 
értékei és adottságai méltán teszik kü-
lönlegessé a Velencei-tó térségét.

Ugyanakkor vannak olyan, hosszú 
évek óta velünk élő ügyek is, amelyek 
megoldása nem tűr halasztást. A város 
több olyan örökséget hordoz magával, 
amelynek rendezése jelentős szakmai 
és jogi munkát igényel. Ezek közül több 
ügy évtizedes előzményekre vezethető 
vissza, és összetett jogi, gazdasági, vala-
mint üzemeltetési kérdéseket vet fel. A 
velenceiek joggal várják el, hogy ezekben 
az ügyekben végre tiszta, átlátható és 
megnyugtató helyzet alakuljon ki.

Meggyőződésem, hogy a 
problémákat nem szabad a 
szőnyeg alá söpörni, ugyan-
akkor felelős vezetőként azt 
is fontosnak tartom hang-
súlyozni, hogy az összetett 
ügyek megoldása időt, türel-
met és következetes munkát 
igényel. A jó hír az, hogy a 
feladatok világosan azono-
síthatók, a szükséges jogi és 
szakmai lépések meghatá-
rozhatók, és megvan az az 
elképzelés, amely mentén 
előre lehet haladni. Célunk a 
problémás ügyek megnyug-
tató, a lakosság számára is 
elfogadható megoldása. 

A jövőre tekintve legalább 
ennyire fontosnak tartom 
az építkezést. Az előttünk 
álló időszakban kiemelt 
figyelmet fordítunk az ön-
kormányzati hivatal műkö-
désének továbbfejlesztésére, 
a városi beruházások és fej-
lesztési projektek hatékony 
támogatására, valamint arra, 
hogy a döntések előkészítése 
még átláthatóbb és megala-
pozottabb legyen. Hiszek a jól műkö-
dő bizottsági rendszerben, a szakmai 
egyeztetések erejében és abban, hogy a 
megfelelően előkészített döntések hos�-
szú távon szolgálják leginkább a város 
érdekeit.

Velence előtt számos lehetőség áll. 
A város fejlesztése, a közszolgáltatások 
színvonalának emelése, a turisztikai és 
közösségi értékek erősítése mind olyan 
célok, amelyekért érdemes dolgozni. 
Ezek megvalósításához azonban stabil 
jogi háttérre, fegyelmezett hivatali mun-
kára és együttműködésre van szükség.

Nagy szeretettel fogadtak a hiva-
tal munkatársai, amiért hálás vagyok. 

Ugyanilyen nyitottsággal fordulok a 
város közössége felé én is. Arra kérem 
a velenceieket, hogy fogadjanak biza-
lommal. Munkámat legjobb tudásom 
szerint, a szakmaiság, a törvényesség és 
a köz szolgálatának jegyében kívánom 
végezni.

Azért dolgozom, hogy Velence pol-
gárai a mindennapokban is azt érezzék: 
az önkormányzat és a hivatal támogat-
ja őket, segíti ügyeik intézését, és part-
nerként áll mellettük a város jövőjének 
alakításában.

dr. Tanárki Gábor 
jegyző 

2026. június 

2026/06
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Kilenc évtized emlékei 
Anna néni 90 éves

Dolgos életút, család iránti odaadás, a közösség szolgálata és számtalan emlék 
van abban a 90 életévben, melyet Fórika Anna tudhat maga mögött, s akit 
május 15-én ünnepelt - nem csak a család, de a város is. E jeles alkalomból 
Krausz György polgármester látogatta meg otthonában, hogy Velence Város 
Önkormányzata nevében is köszöntse az ünnepeltet.

Szinte minden hónapban beszámol-
hatunk olyan találkozásokról, amikor a 
város régebb óta fiatal lakóit köszönti 
születésnapjuk alkalmából a polgár-
mester. Fórika Annával, a májusban 
90. életévét betöltő velencei lakossal ez 
a találkozás hamar több lett egyszerű 
születésnapi köszöntésnél. Anna néni 
nyitottságával és derűs személyiségével 
szinte azonnal életre keltette a múltat. 
Mesélt fiatalkoráról, a fonóban töltött 
évekről, azokról az időkről, amikor a 
mindennapok természetes része volt 
a kemény munka és az összetartozás. 
Életének alakulását mindig a szorga-
lom és a tenni akarás határozta meg: a 
háztartás vezetése mellett dadusként és 
varrónőként is dolgozott, s családjáról 
is szeretettel gondoskodott.

Szívesen beszélt azokról az évekről, 
amikor lánya gyermektáborainál se-
gédkezett, de egy közelmúltbeli csalá-
di kirándulásra is szívesen emlékezett 
Anna néni, aki nemrég a felújított Mesz-
leny-kastélyba látogatott el, s nézte meg 
a Fischer Emil-kiállítást. Meghatottan 
mesélt arról, milyen érzés volt viszont-
látni az épületet teljes pompájában. Ge-
nerációjához tartozóként hosszú időn át 
figyelte a kastély állapotának romlását, 
ezért nagy örömöt jelentett számára 
megtapasztalni annak újjászületését.

Krausz György polgármester a láto-
gatást követően úgy fogalmazott: öröm 
volt találkozni egy olyan emberrel, aki 
kilenc évtized tapasztalatát, emlékeit és 
értékeit őrzi. A 90. születésnap alkal-
mából Velence közössége tisztelettel 

és szeretettel köszönti Anna nénit, jó 
egészséget, sok örömteli pillanatot és 
további boldog éveket kívánva számára 
családja körében.

Újra erőssé tenni
Velencei-tavi Turisztikai Évadnyitó és díjátadó Velencén

Május 22-én - a rendezvény történetében először - Velence adott otthont a Velencei-tavi Turisztikai Évadnyitó 
ünnepségének, melyen Krausz György polgármester megköszönte azok munkáját, akik sokat tesznek a térség 
turisztikai, kulturális és gazdasági felemelkedéséért. Itt vehette át az idei kitüntetett a Velencei-tóért díjat is. 

Ünnepélyes keretek között, május 22-
én rendezték meg a IX. Velencei-tavi 
Turisztikai Évadnyitót, melynek - törté-
netében először - Velence városa adott 
otthont. A Fischer Emil Múzeumban, 
a megújult Meszleny-kastély falai kö-
zött otthonra talált eseményen átadták 
a Velencei-tóért díjat is, amellyel azokat 
ismerik el, akik munkájukkal maradan-
dó értéket teremtenek a térség számára.

A rendezvényt L. Simon Lász-
ló, a Velencei-tavi Kistérségért 
Alapítvány alapítója nyitotta 
meg, köszöntőjében a Turisztikai 
Évadnyitó jelentőségét, valamint a 
térséget összekötő közös értékeket 
hangsúlyozva.

A díjazottat, dr. Marinovich 
Endrét, Rodics Eszter, a Kár-
pát-medencei Művészeti Népfőis-
kola elnöke méltatta, az elismerést 
dr. Kazai Viktor, a Velencei-tavi 
Kistérségért Alapítvány képviselő-
je és L. Simon László adta át át a 
kitüntetettnek.

Krausz György polgármester egy 
hársfát vitt ajándékba a házigazdáknak, 
melyet el is ültettek a múzeum parkjá-
ban. Köszöntőjében pedig kiemelte: kü-
lön öröm számára, hogy a város lehet a 
rangos esemény házigazdája.

– Ez az esemény azonban nemcsak a 
turizmusról, hanem közös értékeinkről, 

közösségünkről és a Velencei-tó jövőjé-
ről is szól – fogalmazott. Hangsúlyozta, 
hogy a helyszínválasztás szimbolikus 
jelentőségű. Mint mondta, a Mesz-
leny-kastély története szorosan össze-
fonódott Velence múltjával, és a felújított 
épület a közösség erejét, kitartását és ös�-
szefogását jelképezi. – Ez a megújulás 
számomra azt üzeni, hogy közös aka-
rattal, kitartással és hittel a legnagyobb 
értékeinket is meg tudjuk menteni és 
tovább tudjuk adni a következő gene-
rációknak – emelte ki.

A polgármester beszédében a Ve-
lencei-tó jelenlegi helyzetére is kitért. 
Elmondta, hogy a tó vízszintje aggasz-
tóan alacsony, a szakemberek szerint 
mindössze 65–67 centiméter körül ala-
kul, ezért sürgető feladat a hosszú távú 
megoldások megtalálása.

– Számomra ez nem csupán egy kö-
zügy. Én itt születtem. Velence az ott-
honom. A gyermekkori emlékeim, a 
családom, a hivatásom mind ide kötnek 
– mondta, hozzátéve: személyes felelős-
ségének érzi, hogy minden lehetséges 
eszközzel segítsék a tó megmentését. 
Krausz György arról is beszélt, hogy a 
város az előtte álló feladatokat lépés-
ről lépésre kívánja megoldani, és már 
megkezdte az egyeztetéseket a szakem-
berekkel: – Hiszem, hogy csak közös 

gondolkodással, közös áldozatvállalás-
sal, szakmai alapokon és együttműkö-
déssel találhatunk hosszú távú megol-
dást – fogalmazott.

Az esemény ugyanakkor az elismerés-
ről is szólt. A polgármester köszönetet 
mondott mindazoknak, akik nap mint 
nap dolgoznak a Velencei-tó térségé-
nek kulturális, turisztikai és gazdasági 
fejlődéséért. Mint kiemelte, a Velen-
cei-tóért díj méltó elismerése azoknak, 
akik munkájukkal maradandó értéket 
teremtenek a közösség számára. A térség 
épített örökségének, természeti kincsei-
nek és közösségi értékeinek megőrzése 
közös ügy - hangsúlyozta -, amelyért 
valamennyi szereplőnek együtt kell 
dolgoznia.

– Bízom benne, hogy közösen nem-
csak megőrizzük, hanem újra erőssé és 
élhetővé tesszük ezt a csodálatos vidéket. 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Új pihenőhellyel gazdagodott a város
Megnyílt a velencei Halászpark

A 2026-os nyári szezonra újabb kiránduló- és pihenőhellyel bővült városunk. A Velencefürdőn, a Cserje 
utcai kikötő mellett kialakított Halászpark varázslatos közösségi tér, amely a tó gazdag halászmúltját és a 
mai kor igényeinek megfelelő pihenési lehetőségeket kapcsolja össze.

A város, tópart közelében fekvő új 
Halászparkja remek találkozó- és pi-
henőhely a helyiek és a Velencei-tavat 
felfedező kirándulók és kerékpárosok 
számára. A korábban kihasználatlan 
terület ugyanis ma már árnyas fákkal, 
virágzó növényágyásokkal, hangulatos 
pihenőpontokkal és egyedi látványele-
mekkel várja a látogatókat.

A közel 1,9 millió forintos, a MOL–
Új Európa Alapítvány Zöld Oázis prog-
ramja által biztosított támogatás révén 
olyan park született, amely megidézi a 
Velencei-tó egykori halászéletét s kor-
szerű kikapcsolódási lehetőséget kínál. 
Érdemes elsétálni a Cserje utcai kikötő 
melletti helyszínre: s csónak formájú pa-
dok s a központi térben felállított halász-
háló-szárító pergola sétára, fotózásra is 
remek lehetőség. 

Gazdag flóra

Május 22-én ünnepélyesen át is adták 
a közönségnek a parkot, ahol elhang-
zott: kialakításakor fontos szempont 
volt a természetközeliség és a fenntart-
hatóság. Ez azonnal szembe tűnhet a 
látogatónak: a nagy lombkoronájú fák 
kellemes árnyékkal hűsítenek a nyári 

hónapokban, az őshonos növényekkel 
ültetett területek pedig egész szezon-
ban színes látványt nyújtanak. De mint 
tudjuk, nemcsak ezért fontosak az ide 
tervezett és ültetett növények: szívesen 
látogatják a beporzó rovarok, madarak 
és más hasznos élőlények is.

Közvetlenül a kerékpárút mellett

A Halászpark elhelyezkedése ráadásul 
különösen kedvező: közvetlenül a Velen-
cei-tavat körülölelő kerékpárút mellett 
található, így könnyen beilleszthető egy 
tókerülő túra programjába. A látogatók 
itt megpihenhetnek, feltöltődhetnek, és 
közben megismerhetik a tó múltjának 
egy fontos szeletét is.

„A MOL–Új Európa Alapítvány Zöld 
Oázis programjának támogatásával lét-
rejött fejlesztés egy különleges, termé-
szetközeli közösségi térrel gazdagítja 
városunkat, s méltó emléket állít a Velen-
cei-tó hagyományos halászkultúrájának” 
– fogalmazott Krausz György polgár-
mester az átadás apropóján, köszönetet 
mondva a támogatóknak. A városvezetés 
nem titkolt célja ugyanis, hogy Velence 
ne csupán a tóparti strandolás helyszíne 

legyen, hanem egész évben élményeket 
kínáló, zöld és élhető településként is 
vonzó maradjon. A velencei Halászpark 
ennek a törekvésnek újabb látványos ál-
lomása: olyan hely, ahol a természet, a 
helyi hagyományok és a kikapcsolódás 
harmonikusan kapcsolódnak össze.

A beruházás a MOL–Új Európa Alapítvány támogatásával valósult meg, 
a projekt előkészítésében és megvalósításában pedig a VVG Kft. nyújtott 
jelentős szakmai segítséget. Az ünnepélyes átadón jelen volt Adomirek 
Anna, a MOL–Új Európa Alapítvány képviseletében, Horváth Angéla, a 
Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója, Temesi Mihály tófelügyelő, 
valamint a MOHOSZ, a VVG Kft. és a Polgármesteri Hivatal munkatársai 
is, akik közösen ünnepelték az új közösségi tér létrejöttét. 

Tóparti hangulat, megújult környezet
Megújult a Keleti Stand: a teljes körű felújításnak köszönhetően még szebb környezetben várja a pihenni és 
kikapcsolódni vágyókat. A természetközeli, ingyenesen látogatható partszakasz továbbra is a Velencei-tó 
egyik legkedveltebb, rejtett gyöngyszeme. 

Május 22-én átadták a teljes körűen 
megújult Keleti Standot Velencefürdőn. 
A fejlesztés 100 százalékban önkor-
mányzati forrásból valósult meg, így a 
látogatók korszerűbb, rendezettebb kör-
nyezetben élvezhetik a tópart nyugalmát.

A Cserje utcában található strand Ve-
lence egyik legkedveltebb, természet-

közeli partszakasza, ahonnan páratlan 
kilátás nyílik a Bence-hegyre. A nádas, 
a gazdag élővilág és a természetes für-
dőhely harmonikus egysége különleges 
hangulatot teremt, amely a felújítást kö-
vetően is mindenki számára ingyenesen 
elérhető marad.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
2026/06 2026/06
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Születésnapi “mese” habbal
140 éve Velence szolgálatában

Látványos bemutatókkal, szoros küzdelmet hozó versenyekkel, habparty-val, 
játékokkal és elismerésekkel, egyszóval remek hangulattal várta a vármegyei 
tűzoltónap májusban a látogatókat Velencén. A nagy múltú velencei önkéntes 
szervezet nem mellesleg jelentős eseményt is ünnepelt. 

140 évnyi szolgálat, összetartás és em-
berség előtt tisztelegtünk május 23-án 
Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egye-
sülete (VÖTE) jubileumi ünnepségén. 
A fantasztikus hangulat és programka-
valkád keretét a Fejér Vármegyei Tűz-
oltónap és Verseny adta városunkban. 

A velenceieket, a városba látoga-
tókat és a bajtársakat is köszönthette 
Krausz György polgármester, akit, mint 

fogalmazott, önkéntes tűzoltóként mé-
lyen érintett ez az alkalom: “pontosan 
tudom, mit jelent a riasztás hangjára in-
dulni, ott lenni viharban, balesetnél vagy 
tűznél, amikor segítségre van szükség”.  
A VÖTE 140 éve kapcsán rámutatott: 
1886 óta generációk adták tovább egy-
másnak azt az elhivatottságot, bátorságot 
és szolgálatkészséget, amely az önkéntes 
tűzoltóság alapja. “Olyan emberek álltak 
és állnak ma is ebben a közösségben, 

akik akkor indulnak útnak, amikor 
mások segítségre szorulnak” - mondta, 
ahogy azt is: „Az önkéntes tűzoltóság 
nem csupán szolgálat. Ez hitvallás! Egy 
közösség, amelyben a bizalom, az ön-
feláldozás és az emberség mindennél 
fontosabb. Olyan értékek ezek, amelyek-
re ma talán még nagyobb szükség van, 
mint valaha.” 

2026-ban fennállásának 140. évfordulóját ünnepli 
a Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, amely 
jogelődjeit is figyelembe véve a térség egyik legrégebbi 
civil szervezete és tűzoltó közössége. Az egyesület törté-
nete egészen 1886-ig nyúlik vissza, amikor megalakult a 
velencei önkéntes tűzoltóság.

A velenceote.hu történeti áttekintéséből tudjuk: a 
fennmaradt dokumentumok szerint 1937-ben már 40 
tag szolgálta a település és a környék biztonságát. Ebben 
az időszakban még ló vontatta fecskendőkkel végezték 
munkájukat, de a velencei önkéntes tűzoltók már ekkor 
is kiemelkedő eredményeket értek el: számos megyei 
versenyen szereztek első és második helyezést.

Az elmúlt évtizedekben a technikai fejlődés az egyesület 
életét is meghatározta. Az 1970-es években egy Zsuk típusú 
kisteherautóból alakítottak ki tűzoltó gépjárművet, majd 
egy TÜ–2-es tehergépjárműből készült gépjárműfecskendő 
szolgálta a beavatkozásokat. A korszerűsítés újabb állomá-
sához 1999-ben érkeztek el, amikor egy Németországból 
származó Magirus Deutz műszaki mentő tűzoltó gépjármű 
került az egyesülethez teljes felszereléssel együtt. A jármű 
külön érdekessége, hogy a korábbi gépjárműfecskendő 
tartályát is sikerült megőrizni és beépíteni.

A 2000-es évek elején új korszak kezdődött az egyesü-
let életében. A korábbi tagság kiöregedése és az elavuló 

technikai háttér miatt megkezdődött a szervezet meg-
újítása. A 115 éves jubileumot 2001-ben ünnepelték 
meg. A hagyományok ápolása a későbbiekben is fontos 
szerepet kapott: a 130. évforduló alkalmából, 2016-ban 
látványos tűzoltófelvonulásra került sor a Velencei-tó 
körüli településeken.

Az egyesület azonban nemcsak múltjára lehet büsz-
ke, hanem jelenlegi közösségi szerepvállalására is. 
Kiemelt feladatuknak tekintik a fiatalok megszólítását 
és a tűzoltó hivatás megszerettetését. Rendszeresen 
részt vesznek helyi és térségi rendezvényeken, óvodai 
és iskolai bemutatókat tartanak, valamint minden 
nyáron tűzoltótábort szerveznek a gyermekek számára. 
A szertár falai között őrzött számos serleg, oklevél és 
emlék a múlt sikerei mellett közösségük összetartó 
erejéről is mesél.

Az elmúlt tíz évben az egyesület jelentős fejlődésen 
ment keresztül. A tagok rendszeresen vesznek részt 
képzéseken és szakmai továbbképzéseken, miközben 
pályázatok, támogatások és saját források segítségével 
folyamatosan korszerűsítik felszereléseiket, védőruháikat 
és technikai eszközeiket. Napjainkban Velence mellett 
Velencefürdő, Kápolnásnyék, Pettend, Gárdony, Agárd, 
Nadap és Sukoró településeken is ellátnak szaktevékeny-
séget, hozzájárulva a térség biztonságához.
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Folyt a jó bor idén is Velencén: “nyakon öntötték” a Szent Orbán szobrot, borlovagokat avattak és átadták 
a borlovagrendek legrangosabb elismerését a május 30-i Orbán-napon. 

A tőkétől a pohárig
Borral köszöntötték Szent Orbánt Velencén

Szent Orbán napja évszázadok óta ki-
emelt ünnep a szőlősgazdák és borászok 
körében. Számos borvidéken máig él az 
a szokás, hogy az Orbán-szobrot borral 
vagy – kedvezőtlen időjárás esetén – sár-
ral locsolják meg. Május 30-án idén is 
Kápolnásnyék és Velence adott otthont 
a Velencei-tavi Szent Benedictus Borlo-
vagrend Szent Orbán-napi ünnepségé-
nek. A rendezvényen Kupi László titkár 
és Turcsányi Sándorné elnök-nagymes-
ter köszöntötte a résztvevőket.

Köszöntőjükben hangsúlyozták, hogy 
az Orbán-nap minden évben alkalmat 
teremt arra, hogy a borlovagrend elis-
merje azok munkáját, akik hosszú éve-
ken át szolgálták a közösséget, a helyi 
borkultúrát és a borrendi mozgalmat. 
Idén, a borlovagrend javaslatára rangos 
országos kitüntetést vehetett át egyik 
tagjuk. A Magyarországi Borrendek Or-
szágos Szövetsége (MBOSZ) Pro Vino 
Érdemérem kitüntetését ezúttal Csóbor 
Jenő, a Velencei-tavi Szent Benedictus 
Borlovagrend tagja kapta. Az elismerést 

Kovács Róbert, az MBOSZ elnök-nagy-
mestere adta át, aki kiemelte: a díjazott 
nemcsak a szőlészet és borászat területén 
végez értékes munkát, de hosszú évek 
óta önzetlenül támogatja a borrendi 
mozgalmat is. Hozzátette, hogy a helyi 
értékek, a tájegység hagyományainak 
és a magyar borkultúra népszerűsítése 
a szövetség számára is kiemelkedően 
fontos küldetés, amelyben Csóbor Jenő 
példamutató szerepet vállal.

Az ünnepségen Krausz György, 
Velence polgármestere is köszöntötte 
a megjelenteket. Beszédében hangsú-
lyozta, hogy a 33. Szent Orbán-napi 
borünnep méltó módon őrzi a velen-
cei borvidék gazdag hagyományait. 

Köszönetet mondott a Szent Benedi-
ctus Borlovagrend tagjainak azért a 
több mint három évtizedes munkáért, 
amellyel hozzájárulnak a helyi szőlő- és 
borkultúra értékeinek megőrzéséhez és 
népszerűsítéséhez. A polgármester em-
lékeztetett arra is: Szent Orbán napja a 
természet tiszteletéről, az emberi mun-
ka megbecsüléséről szól. A rendezvény 
borlovagavatással folytatódott, majd a 
résztvevők a velencei Orbán-szoborhoz 
vonultak. A hagyomány szerint a szobrot 
az adott év terméskilátásait jelképezve 
sárral vagy borral locsolják meg. Mivel 
az idei évben eddig kedvezően alakult az 
időjárás a szőlő számára, az Orbán-szo-
bor ezúttal bort kapott az ünnepen.

Május 25-e a szőlősgazdák és 
borászok egyik legfontosabb ha-
gyományos ünnepe. Ezen a napon 
emlékeznek Szent Orbán pápára, 
aki a szőlőtermesztők, borászok, 
kádárok és borkereskedők védő-
szentje lett. A szentet gyakran sző-
lőfürttel és kehellyel ábrázolják.

A néphagyomány szerint Orbán 
a „negyedik fagyosszent”, ezért a 
gazdák évszázadokon át figyelték 
az időjárást ezen a napon. Úgy tar-
tották, hogy ha Orbán napján süt a 
nap, jó termés és szép ősz várható, 
ha viszont esik az eső vagy hideg-
re fordul az idő, az károsíthatja a 
szőlőt és gyengébb termést hozhat.

Új virágokkal és szilvafákkal gazdagodott több közterület májusban. A város 
virágosítási programjában ezúttal is sokan részt vettek.

Új virágokkal gazdagodtak városunk közterei

Színes virágok és újonnan ültetett 
szilvafák teszik még hangulatosabbá a 
Hősök Parkját, az Európa park lépcső-
jének környezetét, a Kun Péter-emlék-
helyet, valamint az Ország út melletti 
parkot. Az arra járók az elmúlt hetekben 
több helyszínen is észrevehették a meg-
újult, virágos közterületeket. Májusban 
tovább folytatódott ugyanis Velencén a 
közterületek virágosítása és szépítése. 

A város munkáját ezúttal is több helyi 
közösség és intézmény segítette: a Dr. 

Entz Ferenc Mezőgazdasági Technikum 
diákjai, a Velencei Nosztalgia Nyugdíjas-
klub tagjai, a Velencei Humán Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai, a 
Meseliget Óvoda és Bölcsőde dolgozói, 
valamint a VVG Kft. munkatársai fog-
tak össze e nemes cél érdekében, mely-
nek eredményeként újabb közterületek 
szépültek meg, hozzájárulva ahhoz, hogy 
Velence még rendezettebb és vonzóbb 
környezetet kínáljon a helyiek és az ide-
látogatók számára.
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Még a tanévzárás előtti hetekben, május 22-én búcsúztak el intézményüktől a velencei Meseliget Óvoda neveltjei. 

Nagy lépés a kicsiknek: búcsú az óvodától

“Búcsúzzál jó kedvvel/ Búcsúzzál 
vidáman/ Okos és ügyes légy/ majd az 
iskolában!” - ez a kedves kis versike állt 
azon a képeslapon, melyet a velencei 
Meseliget Óvoda búcsúzó gyermekei 
kaptak 2026-ban Krausz György pol-
gármestertől az intézmény ballagási 
ünnepségén. A búcsúzó gyerekeknek 
a hagyományokhoz híven tarisznya is 
járt, hogy a nagyvilágba lépve legyen 
miből töltekezniük és legyen mire 

emlékezniük a későbbiekben is. Pom-
pás virágokkal, dekorációkkal, lufikkal 
és piros szívvel  tették emlékezetessé az 
ünnepet a gyerekek és családjaik szá-
mára, amely, ahogy a polgármester fo-
galmazott, “nagy öröm volt” mindenki 
számára. Krausz György így búcsúzott 
a kicsiktől: „Minden nagy utazás egy 
apró lépéssel kezdődik. Kívánom, hogy 
mindig bátran és mosolyogva indulja-
tok tovább az álmaitok felé!” 

Ha május utolsó vasárnapja, akkor gyermeknap! Idén jó nagy “ramazurát” kerekített a város az Északi 
Strandon: programból, jó hangulatból nem volt hiány!

Mosolyból és élményekből nem volt hiány 
a gyermeknapon

Vidám gyermekzsivajtól és nevetéstől 
volt hangos május utolsó vasárnapján 
az Északi Strand -Velence gyermekna-
pi programjára szerencsére remek idő 
jutott, így kicsik és nagyok is csodás ta-
vaszvégi hangulatban találhatták meg 
a kedvükre való szórakozást a velencei 
gyermeknapi “Ramazurán”. 

A színpadon a Tulipános Tánccso-
port, a Venezia Mazsorett és a NixPex 
Dance Club fellépői gondoskodtak a 
jó hangulatról, látványos műsoraikkal 
nagy sikert aratva a közönség körében. 
A programkínálatban szerepelt habpar-
ty, cukorkaágyú, arcfestés és ugrálóvár 
is, ám a rendezvény sikeréhez ezúttal is 

számos helyi közösség és szervezet járult 
hozzá. Játékos és szórakoztató progra-
mokkal készült a Meseliget Óvoda, a 
Heiden család, a VVG Kft., a Velence 
Közalapítvány, Velence Város Önkéntes 
Tűzoltó Egyesülete, a Gárdonyi Rendőr-
kapitányság, a Velencei Polgárőrség és a 
Velencei Közterület-felügyelet is.
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A dal és az énekhang különleges módon képes összekapcsolni az embereket - kortól, világlátástól és 
lakóhelytől függetlenül. Így kezdődött a június Velencén: a III. Velencei-tavi Kórus Kavalkádon több száz 
gyermek és felnőtt töltötte meg muzsikával a Meszleny–Wenckheim-kastély parkját a Zöldliget Magyar–
Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium szervezésében.

„A zene nem kiváltság,
hanem mindenkinek járó lelki táplálék” 
III. Velencei-tavi Kórus Kavalkád a Kastélyparkban

„A zene nem kiváltság, hanem min-
denkinek járó lelki táplálék, amivel va-
lóban szebbé és gazdagabbá tehetjük az 
életünket” – idézte Kodály Zoltán gondo-
latát Krausz György polgármester a III. 
Velencei-tavi Kórus Kavalkád megnyi-
tóján. A zeneszerző és zenepedagógus 
tanítása ezúttal is kézzelfoghatóvá vált: 
a közös éneklés öröme több száz gyer-
meket és felnőttet hozott össze, terem-
tett közösséget - nem csak egy szombat 
délutánra.

Június 6-án a Meszleny–Wenckhe-
im-kastély parkja adott otthont a „Bol-
dog, aki énekel” mottójú III. Velencei-ta-
vi Kórus Kavalkádnak. A Velencei-tó 
térségének gyermek- és felnőttkórusai, 
valamint óvodás csoportjai egész délután 
és este dallal töltötték meg a Kastély-
parkot. Az eseményt idén a Zöldliget 
Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű 
Baptista Általános Iskola és Gimnázium 
szervezte, amely ismét magas színvo-
nalú, valódi közösségi élményt nyújtó 
programot valósított meg.

A rendezvényt Krausz György pol-
gármester nyitotta meg:

– Ez az ünnep ma nem csupán a ze-
néről szól, hanem arról is, hogy a közös 
éneklés képes közösséget teremteni, hi-
dakat építeni generációk, települések 
és emberek között. Külön öröm, hogy 
óvodások, iskolások és felnőttkórusok 
együtt lépnek színpadra, bizonyítva, 
hogy az éneklés valóban összeköt ben-
nünket – fogalmazott. A polgármester 
köszönetet mondott mindazoknak, akik 
munkájukkal hozzájárultak a rendez-
vény sikeréhez.

– Köszönöm a szervezőknek, a pe-
dagógusoknak, a karnagyoknak, a se-
gítőknek és valamennyi fellépőnek az 
elhivatott munkáját, amellyel ezt a kü-
lönleges találkozót létrehozták. Büszkék 
vagyunk arra, hogy Velence adhat ott-
hont ennek a szép hagyománnyá váló 
rendezvénynek – mondta. Beszédében a 
zenei nevelés jelentőségére is kitért. Fel-
idézte Kodály Zoltán sokat idézett gon-
dolatát, amely szerint a gyermek zenei 

nevelését már a születése előtt meg kell 
kezdeni, és hangsúlyozta, hogy az óvodai 
években különösen fontos a gyermekek 
mindennapos találkozása a népdalokkal, 
az igényes gyermekdalokkal és a közös 
éneklés élményével. – A zenei nevelés 
akkor válik igazán értékteremtővé, ha 
az a mindennapok természetes része. 
Így válhat a zene élménnyé és lelki út-
ravalóvá is – emelte ki.

A közönség ezt követően a dinnyési, 
az agárdi, a gárdonyi Posta utcai, a gár-
donyi Életfácska és a velencei óvodák 
összefogásával létrejött közös produkciót 
láthatta, majd egymást követték a térség 
énekkarainak fellépései.

A nap végén a szervezők ünnepé-
lyesen átadták a rendezvény jelképes 
stafétáját Gárdonynak, amely a tervek 
szerint a jövő évi Velencei-tavi Kórus 
Kavalkád házigazdája lesz. Ezzel a III. 
Kórus Kavalkád méltó módon zárult, sőt 
mi több: egyben a következő találkozó 
előkészítésének kezdetét is jelentette.
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Gazdálkodási kérdésekről, fejlesztési feladatokról és közösségi ügyekről is határozott május 28-i ülésén 
Velence Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A képviselők elfogadták a 2025. évi pénzügyi 
beszámolókat, döntéseket hoztak több folyamatban lévő beruházás előkészítéséről, valamint értékelték a 
város közbiztonságát és szociális feladatainak ellátását.

Döntések a város működéséről és fejlesztéseiről

Pénzügyi beszámolók és gazdálko-
dási döntések

Május 28-i ülésén Velence Város 
Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete elfogadta a 2025. évi költségvetés 
módosítását és jóváhagyta a tavalyi 
gazdálkodásról szóló zárszámadást. 
A testület elfogadta a város 2025. évi 
belső ellenőrzési jelentését, valamint a 
Velence Városgazdálkodási Kft. mérleg-
beszámolóját is. A társaság az előző évek 
nehézségei után 2025-ben már pozitív 
eredménnyel zárta az évet, az elért nye-
reségből fejlesztési tartalékot képeznek.

Fejlesztések és pályázatok a városban

A képviselők több, a város jövőjét 
érintő kérdésben is döntöttek. Az egyik 
leginkább várt fejlesztések egyike az a 
„Gyermeknevelést támogató humán 
infrastruktúra fejlesztése” tárgyú beru-
házás, amelyre a városvezetés 2022-ben 
nyújtott be pályázatot. A fejlesztés a Ve-
lencei Meseliget Óvoda két épületének, 
az ófalusi (Fő utca 79.) és az újtelepi 
(Szent Erzsébet tér) intézmény felújí-
tására irányul.

A pályázat előkészítése 2021-2022-
ben történt, a projekt műszaki tartalma 
és költségvetése a pályázathoz szükséges 
mértékben került kidolgozásra.  Nem 
készült tartószerkezeti- és faanyag-
szakértői vizsgálat, a műszaki tartalom 
a pályázati felhívás követelményeinek 
megfelelt, de nem volt kiviteli tervdo-
kumentáció szintjén kidolgozott. A 
költségvetés tervezői költségbecslésen 
alapult, tudomásunk szerint indikatív 
ajánlatok bekérése nem történt.

A projektre vonatkozó támogatói 
döntés 2024. októberében érkezett meg, 
majd beszerzési eljárás keretében kivá-
lasztásra került a projektmenedzsment 
szervezet. Ezt követően megkezdődött 
a műszaki tartalom felülvizsgálata és 

egy olyan tervező kiválasztása, aki az 
épület felújításához és a műszaki tarta-
lom megvalósításához szükséges egyéb 
felméréseket (statika, faszerkezet vizs-
gálat, akadálymentesség megvalósítása 
stb.) is elvégezte. 2025. őszére készültek 
el a kiviteli szintű tervek, majd 2025. 
novemberében megrendelésre került a 
pályázatban előírt éghajlatváltozási rezi-
lienciavizsgálat, valamint az energetikai 
tanúsítvány.

2025. decemberében döntés született 
a közbeszerzési szakértő és műszaki el-
lenőr megbízásáról. 2026. februárban 
elfogadásra került a projektalapító 
dokumentum, valamint elkészült az 
aktualizált költségbecslés. 2026. már-
ciusában benyújtásra került a szakmai 
minisztérium felé a költségellenőrzési 
és a mentességi kérelem, amelyre 2026. 
május közepén érkezett támogató vá-
lasz. Mindezen szükségszerű előzmé-
nyek után a képviselő-testület a májusi 
ülésen döntött a kivitelezésre vonatko-
zó feltételes, nyílt közbeszerzési eljárás 
megindításáról.

Szintén prioritást élvező pályázat a 
KAP-RD43-1-25 kódszámú Külterületi 
utak fejlesztése című pályázat, amely 
Velence külterületi településrészét, 
a Hajdú-tanyát érinti és célja a nem 

szilárd burkolatú utak szilárd burko-
lattal történő ellátása. A kiviteli szintű 
tervdokumentáció elkészült, zajlik a 
kivitelezésre vonatkozó közbeszerzés 
előkészítése.

A Versenyképes Járások Program 
keretében beszerzésre kerülő mammo-
gráfia gép tekintetében véglegesítésre 
került a műszaki tartalom, így a képvi-
selő-testület döntést hozott arról, hogy 
megindítja a gép beszerzésére vonatkozó 
közbeszerzési eljárást.

Közösségi ügyek és 
együttműködések

A testület elfogadta a Dunaújváro-
si Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
2025. évi beszámolóját. Az ülésen el-
hangzott, hogy a velencei önkéntes 
tűzoltók tavaly 65 esetben vettek részt 
beavatkozásokban, és továbbra is szo-
ros az együttműködés a hivatásos ál-
lománnyal. A képviselők elfogadták a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi fel-
adatok ellátásáról szóló éves beszámolót, 
valamint engedélyezték a „Velence TV” 
elnevezés használatát. A döntés során 
hangsúlyozták, hogy a város neve érté-
ket képvisel, ezért az engedély szükség 
esetén visszavonható.

Költeményekkel, néptánccal és koszorúzással tette emlékezetessé a város június 4-ét. A Nemzeti Összetartozás 
Napján a meggyújtott máglya fénye vitte a “lelki egység” üzenetét a határainkon túl élő magyarokhoz. 

A nemzetet nem lehet határokkal elválasztani

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás 
Napja alkalmából várták a velenceieket a 
Hősök Parkjában,  ahol a felemelő ünnepi 
műsorban a szavalatok mellett az Arató 
Népiegyüttes és a Bodorka Táncegyüttes 
is helyet kapott. A trianoni békediktátum 
következményeire, a magyarság határo-
kon átívelő összetartozására emlékezve 
Krausz György polgármester hangsúlyoz-
ta: „a magyarságot nem lehet határokkal 
elválasztani”, és kiemelte: a történelem 
egyik legsúlyosabb tragédiája „megse-
bezte, de nem győzte le” a nemzetet. Úgy 
fogalmazott, hogy a Nemzeti Összetarto-
zás Napja ma már nem a reménytelenség, 
hanem a megmaradás napja, annak bi-
zonyítéka, hogy a magyar nemzet „nem 
pusztán térképeken él”.

Krausz György külön szólt a külhoni 
magyar közösségekről és a kárpátaljai 
magyarságról is, akik nehéz körülmé-
nyek között őrzik identitásukat. Beszé-
dében kiemelte: „összeköt bennünket 
minden magyar szó”, amelyet a világ bár-
mely pontján magyarok mondanak ki.

A polgármester szerint az össze-
tartozás nem csupán érzelem, hanem 

felelősség is. Mint mondta, közös feladat 
a nyelv, a kultúra és a nemzeti hagyomá-
nyok megőrzése, hogy a következő ge-
nerációk is büszkén mondhassák: „ma-
gyarok vagyunk”. Fő üzenete pedig íyg 
szólt: „Lehet országokat szétszakítani, 
de egy nép lelkét nem lehet határokkal 
kettéválasztani”.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Az elmúlt időszakban Krausz György, Velence polgármestere több fejlesztési, intézményi és térségi 
együttműködést érintő egyeztetésen vett részt. Továbbá számos közösségi rendezvényen képviselte a 
települést, figyelemmel kísérte a folyamatban lévő beruházásokat, tárgyalt az önkormányzat és intézményei 
működését érintő szakmai megbeszéléseken.

A nyári időszak kezdetével felgyorsultak a városüzemeltetési feladatok. A Velence Városgazdálkodási 
Kft. az elmúlt hetekben több területen végzett jelentős fejlesztési, karbantartási és felújítási munkákat: 
megnyílt a felújított Keleti strand, folytatódtak a közlekedésbiztonsági beruházások, megkezdődött a Korzó 
játszóterének felújítása, a zöldterületek gondozása és a nyári virágosítás pedig kiemelt figyelmet kapott.

Fejlesztések, egyeztetések és közösségi események Így üdvözli a nyarat a város

Április 15.: Helyszínbejárást tartott 
a Gyereknap és az Orbán-nap előkészí-
téséhez kapcsolódóan, valamint egyez-
tetett a GOMI Kft. működését érintő 
kérdésekről.

Április 16.: Egyeztetésen tárgyalt 
a 764. számú gyalogos híd építésének 
garanciális ügyeivel kapcsolatban, je-
len volt a VVG Kft. felügyelőbizottsági 
ülésén, továbbá bizottsági és rendkívüli 
képviselő-testületi üléseken vett részt.

Április 17.: Aláírták a szakrende-
lő működését érintő megállapodást, 
valamint egyeztettek a közvilágítás 
elszámolásával kapcsolatos kérdések 
rendezéséről.

Április 18.: Eleget tett a Velencei Pol-
gárőrség meghívásának, amely Biztonsá-
gos Családi Napra várta a velenceieket.

Április 22.: Konzultáción vett részt 
az önkormányzatok választásokat követő 
helyzetéről.

Április 28.: Egyeztetéseket folytatott 
a Pálinka-mustra velencei szervezési 
feladatairól.

Május 18.: Részt vett a Velencei-tó 
Térségfejlesztő Közhasznú Egyesület ülé-
sén, valamint megtekintette az Iskola 
utcai postaépületet.

Május 19.: Jelen volt a „Helyi Humán 
fejlesztések Pannónia Szívében” projekt 
munkacsoporti ülésén, részt vett az is-
kola virágosítási programján, valamint 
megbeszélést folytatott a Velence 1936 
Torna Club képviselőivel.

Május 20.: Bejáráson vett részt az 
északi strand épületeit érintő fejlesztések 
kapcsán, közreműködött a települési vi-
rágosítási programban, részt vett polgári 
védelmi oktatáson, valamint jelen volt 
a svábok kitelepítésének 80. évfordulója 
alkalmából rendezett megemlékezésen.

Május 21.: Egyeztetéseket folytatott 
önkormányzati ügyekben, valamint tár-
gyalásokon vett részt a Vármegyeházán.

Május 22.: Részt vett a Halászpark át-
adásán, a turisztikai szezonnyitó rendez-
vényen, valamint a Velencei Meseliget 
Óvoda-Bölcsőde ballagási ünnepségén.

Május 23.: Jelen volt a Velencei Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület fennállásának 
140. évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepségen.

Május 26.: Egyeztetett az óvoda-
felújítási projekt aktuális feladatairól, 
valamint részt vett a jegyzői munkakör 
betöltésére kiírt pályázat állásinterjúin.

A nyár beköszöntével városunk szá-
mos pontján folytatódtak a karbantartá-
si és üzemeltetési munkálatok. Velence 
újra megtelt élettel, hiszen sokan láto-
gatják játszótereinket, parkjainkat, víz-
partjainkat a tartós jó idő beköszöntével.

Strandok

A felújítást követően a Keleti strand 
megnyitotta kapuit és már szabadon lá-
togatható. A strand területén található 
mosdó folyamatosan nyitva áll a láto-
gatók előtt, ezért kérjük vendégeinket, 
hogy annak tisztaságának megőrzésé-
ben legyenek partnereink. A hivatalos 
fürdőidény június 20. és augusztus 23. 
között tart, amely időszakban elsőse-
gélynyújtó hely is rendelkezésre áll majd. 
A strand szolgáltatásai hamarosan egy 
büfével is bővülnek. A parkolás továbbra 
is díjmentes.

Az Északi strand május 30-án sike-
resen adott otthont a gyermeknapi ren-
dezvénynek, és a terület folyamatosan 
látogatható. A hivatalos fürdőidény itt is 
június 20-tól augusztus 23-ig tart. Ebben 

az időszakban vízimentő szolgálat mű-
ködik a strandon naponta 9 és 20 óra kö-
zött, biztosítva a fürdőzők biztonságát.

Útburkolati jelek és közlekedésbiz-
tonsági fejlesztések

A Tábor utcában első ütemben meg-
történt a parkolóállások újrafestése, ezt 
követően pedig az útburkolati jelek tel-
jes körű felújítása is elkészült. Emellett 
megújultak a kerékpárúti burkolati jelek 
a Béke utcai körforgalom és a Széchenyi 
utcai kerékpárút közötti szakaszon is.

A közlekedés biztonságának növelé-
se és a sebesség csökkentése érdekében 
forgalomlassító korongokat telepítettünk 
az Iskola utcában, a Solt közben és az Új 
utcában. A Vörösmarty utcában a telepí-
tés a következő napokban valósul meg.

Játszótér-felújítás

Megkezdődött a Korzón található ját-
szótér teljes körű felújítása. A munká-
latok várhatóan június második felében 
fejeződnek be, ezt követően a szükséges 

minősítési eljárás lezárása után a játszó-
tér ismét megnyílik a gyermekek és csa-
ládok előtt.

A Keleti strandon található játszótér 
már biztonsággal használható, annak 
felújítása megtörtént.

Zöldterület-gondozás és virágosítás

A június a zöldterületek gondozá-
sának egyik legintenzívebb időszaka. 
Kollégáink folyamatosan végzik a köz-
parkok, útmenti zöldsávok és egyéb 
közterületi növényzet ápolását és kar-
bantartását. A város több pontján zajlik a 
nyári virágok kiültetése, amelyek szebbé 
és hangulatosabbá teszik köztereinket.

A virágágyások gondozását és öntözé-
sét munkatársaink a kora hajnali órák-
ban végzik, hogy a növények a lehető 
legjobb körülmények között fejlődhes-
senek, és a nyári meleg időszakban is 
megőrizzék szépségüket. Az idei nyár 
érkezésével különösen fontos feladatot 
jelent a megfelelő vízutánpótlás biz-
tosítása és a zöldfelületek folyamatos 
fenntartása.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k V á r o s g a z d á l ko d á s
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Hol éltek Vörösmartyék Velencén, és milyen nyomokat hagytak maguk után a település történetében? 
Kupi László helytörténeti kutató írása a költő családjának velencei éveibe és a korabeli helyi viszonyokba 
enged betekintést. 

Vörösmartyék Velencén
„ Nem tudja hol lakott itt Vörösmarty Mihály”

Amikor a költő édesapjának, idősebb Vörösmarty Mihály-
nak lejárt az ispáni szerződése gróf Nádasdy Mihály nyéki 
birtokán, 1811-től Velencén a gróftól bérelt földet haszonbér-
be. Később a család Meszleny Ignáctól és Meszleny Ferenctől 
is ’árendált’ mindig kisebb és kisebb birtokot. Ekkor már 
Velencén laktak, s a faluban születtek már a későbbi költő, 
Mihály testvérei közül Pál, 1814. július 9-én, (a keresztszülők: 
Balassa János és neje Angyal Erzsébet), majd István, 1816. 
július 2-án, (keresztszülők: Véghelyi István és neje Németh 
Lídia). István volt az a testvére, aki még gyermekkorában 
meghalt, s itt Velencén temették el. Az első egy-két évben 
jól ment a gazdálkodás, de az 1816-os évben nagyon rossz 
időjárás volt, a termés nem sikerült. 1816-ban az idősebb 
Vörösmarty Mihály a fehérvári Szent Mihály-napi vásárban 
meghűlt, s ettől kezdve betegeskedett. 

Gyógyítás céljából Pestre utazott, sajnos a kúra megkezdése 
után röviddel, 1817. július 7-én az édesapa meghalt, Pesten te-
mették el. Vörösmarty Mihály, a költő gyermekkorában erősen 
kötődött a velencei tájhoz. Latkóczy Mihály ’Vörösmarty ifjú-
ságából’ című cikkében írta: „Vörösmarty ifjúságában kedvelte 
a magányt. Szeretett félreeső szép kies ponton megállapodni 

és egy fatörzset kiválasztva, kövecseket dobálni, míg magában 
halkan valamely népdal szövegét dúdolgatta. Ismételten kellett 
nevén szólítani, mire elmélyedéséből fölrezzent s a beszélő felé 
fordult. A munkásokkal, vincellérekkel, szőlős gazdákkal inkább 
meséltetni, mint dolgoztatni szeretett. (A ’Két Szomszédvár’ 
meséjét is öccsének, Jánosnak vincellérétől hallotta.) János 
azonban nem tudta elnézni bátyjának ezt a szokását, s emiatt 
össze is zördültek. Atyjuk halála után, mikor még Mihály nem 
volt nevelő Perczeléknél, a fiúk közösen gazdálkodtak Velencén. 

„Megtörtént, hogy ősszel, mikor már javában terem a pókfo-
nal, egyszerre dolgoztattak: János kukoricát töretett, Mihály pedig 
szüreteltetett. Időközben megeredt az eső, mire Jánosnak termé-
szetesen félbe kellett szakítani a kukoricatörést. Nehogy a nap 
kárba vesszen, János a maga embereivel átment Mihályhoz, hogy 
segítsen. De mekkora lőn haragja, midőn Mihályt a présházban 
találta, maga előtt egy kancsó borral, míg a béresek körös-körül 
a földön guggoltak és meséltek. János kifakadt, Mihály nem tűrte 
és végre birokra kelve szépen legurultak a pár ölnyi hegyről, 
melyen a présház állott.” (Mindezek a mai Vörösmarty-pince bal 
oldali épülete előtt történt, ugyanis akkor még különálló telek 
volt a mára föld alatt összekötött két pinceépület.) „Haragjuk 
elröppenvén, belátták, hogy ez így nem maradhat, János tehát 
elment szolgálatot keresni és talált is. Mihály, ki időközben el-
távozott és Pesten nevelősködött a Perczel-családnál, édesanyja 
leveléből tudta meg, hogy öccse szolgál.”

Vörösmarty János, a költő öccse így emlékezik vissza a velen-
cei nehéz időszakra: „…még Anyánk a ki a Velentzei Meszlényi 
Antal féle haszonbérelt birtokon lakott – ki telvén haszonbéri 
ideje falu Velenczébe Meszlényi Ignátztól – utóbb Meszlényi Fe-
rencztől árendált, mindig kissebb kisebb birtokot, mert minden 
gazdálkodása kárral ment mi iskolába voltunk, egyik idősebb 
leány testvérünkkel gazdálkodott – de a legfőbb az volt hogy 
Atyánk rendeletét nem követték – mert az azt rendelte – hogy 
a falusi gazdálkodással azonnal fel hagyon, gabonát birkát 
marhát Szőlőket Borokat mind eladja, az adósságot kifizesse, a 
mi pénz marad a Fehérvár Városi Árva pénztárba be tegye, és a 
fehérvári ház föld szőlőből meg élhet – nem így cselekedvén 5 
év alatt semmi se maradt, az adósság nem fizettetett; a legelső 
volt, a ház és a föld eladás – marhát birkákat el kapkodták – így 
aztán nagy szükséget látott Szegény Anyánk – nekünk se volt, 
haza sem mertünk menni – azért ott még is voltak könyüreletes 
szívű emberek, kik segítették Anyánkat, de már ekkor nagyon 
bánkódott, gyermekei elhagyták és az annyira fájt bánatos szí-
vének hogy többnyire ágyba fekvő volt – én azután rá beszéltem 

hogy jönne be Fehérvárra tisztességeslakást szerzek és tehenet 
tartok neki, hogy jó teje legyen mert a tej kedves eledele volt 
- így osztán Fehérváron lakott 2 évig, már ott voltunk 4-en 
testvérek, láthatott mindennap is bennünket – de mégis csak 
ki vágyott – kivittük Gárdonyba ott egy Nemes Úr adós volt: 
7 évre földeket és lakást adott – de itt megint nem tudott meg 
szokni – siránkozván, hogy neki tsak Velenczén volna jó, közel 
a szőlőhöz hogy minden nap ki járhatna, de már az utolsó 
szőlejét is elvették a hitelezők. Kedvéért nem nyugodtam, míg 
a szőlőt vissza nem vettem és ott tisztességes lakást fogadtam 
– már ekkor Mihál bátyám is évenként 200 vfrt; segített – ezen 
nehány éveit aztán meg elégedéssel töltötte – meglehetős nagy 
kertje tágas udvara és közöl a szőlőhöz” 

Idős Vörösmarty Mihály halála után felesége a gyermekek 
segítségével gazdálkodott, s 1822-ig tönkrement a gazda-
ság. Évről évre kisebb területet tudtak árendálni, a termés 
sem volt jó, s a jobb időkben megszerzett vagyon apránként 
elúszott. Árverezésre került többek között a Bence-hegyen 
lévő 2 hold szőlő és a présház is, melyre sokan pályáztak. 
Ezer pengő forintért a Schwammer család vette meg a szőlőt 
és a présházat. Igen büszkék voltak a későbbiekben, hogy 
az valamikor a költő családjáé volt. Özvegy Vörösmartyné 
Fehérvárra költözött négy gyermekével, s ott élt kb. 1825-ig, 
de nem tudott a városban megszokni, s Velencére vágyott 
vissza. Mihály javaslatára, János fia Gárdonyba költöztette és 
1827-ig lakott ott. 1827 körül vették vissza édesanyjuknak az 
egyik szőlőt Velencén, a Bence-hegyen, melynek közelében 
volt az a ház is, amelyben anyjuk élt haláláig. Sajnos, ma már 
nehéz kideríteni azt, hogy hol laktak Vörösmartyék Velencén.

1834. szeptember 26-án, életének 61. évében halt meg idő-
sebb Vörösmarty Mihályné, szül. nemes Csáthy Anna, s a ve-
lencei temetőben Kirszner Sebestyén velencei plébános temette 
el. (Ma már nem ismert, hogy hol lehetett özv. Vörösmarty 
Mihálynénak és fiának, Istvánkának a sírja.) A családból Mihály, 
a költő nem tudott részt venni a temetésen, mert Erdélyben 
járt 1834. augusztusában Ferenczy István szobrász barátjával, 
ahol megbetegedett, majd októberig Pesten betegeskedett. A 
bánatát, hogy nem vehetett részt édesanyja temetésén, a „Sze-
gény asszony könyve” című költeményében írja le.

A Vörösmarty család emlékét Velencén ma a Vörösmar-
ty-pince őrzi, amely műemléki védettséget élvez. Több legenda 
is kering vele kapcsolatban, melyből ismert az is, hogy fent, a 
Bence-hegy tetején volt egy Tengerszem-forrás, amelynek a 
vize ma is szivárog. Emellett alakult ki egy kb. 30 méter átmé-
rőjű tavacska, amelyben gyakran felgyűlt a víz, s ennek partján 
volt egy vörös márványkőből faragott asztal és pad. A költő 
1853-1855 között sokszor pihent meg ott, amikor felment 
a hegyre, a nemrégiben átadott felüljáró helyén levő úton.

Kupi László 
Helytörténeti kutató
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Nyárelő, fiatalos programok, könyvtári hétköznapok
A Hauszmann Alajos Egységes Köz-

művelődési Intézményközpont számára 
mozgalmasan telt az elmúlt időszak. A 
májust méltó módon, a városi Gyermek-
nappal zártuk, amely ismét sok család-
nak szerzett közös élményeket és emlé-
kezetes pillanatokat. A nyár első hónapja 
azonban nem hozott lassulást: júniusban 
is egymást követték a közösséget meg-
szólító programok, megemlékezések és 
kulturális események.

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás 
Napján közösen emlékeztünk a trianoni 
békediktátum évfordulójára, este pedig 
idén is fellobbant a Nemzeti Összetarto-
zás máglyája. Másnap, június 5-én im-
már negyedik alkalommal rendeztük 
meg a Tudtuk, de nem sejtettük című 
kvízestet, amely mára a város rendsze-
resen visszatérő, népszerű közösségi 
programjává vált.

Lapzártakor még javában zajlott a jú-
nius 19-i Ifjúsági Nap és Vakáció Party, 
valamint a június 20-i, második alka-
lommal megrendezendő Szentiván-éji 
Piknik előkészítése a Bence-hegyen. Az 

alábbiakban ezekből az eseményekből 
adunk rövid visszatekintést és betekin-
tést olvasóink számára.

Nemzeti Összetartozás Napja

Városunkban, a Hősök Parkjában 17 
órakor vette kezdetét a trianoni megem-
lékezés június 4-én. A Hauszmann Alajos 
Egységes Közművelődési Intézményköz-
pont szervezői ezúttal is arra törekedtek, 
hogy színvonalas, az alkalomhoz méltó mű-
sorszámokkal tegyék még emlékezetesebbé 
az ünnepet, amely idén is két helyszínen, 
egymást követő időpontokban zajlott.

A Hősök Parkjában Godó Mónika 
intézményvezető köszöntőjét követően 
elhangzott a Himnusz, amelyet tároga-
tón Cserta Balázs Artisjus- és Hangvil-
la-díjas fafúvós művész adott elő.

A Himnuszt követően Krausz György, 
városunk polgármestere mondott ünne-
pi beszédet, majd  Horváth Péter Latino-
vits-díjas versmondó Dsida Jenő egyik 
költeményét adta elő, ami után a helyi 
szervezetek koszorúzták meg a trianoni 

emlékművet. A koszorúzást követően is-
mét Horváth Péter vette át a szót, ezúttal 
Dsida Jenő Psalmus Hungaricus című 
művéből adott elő részletet.

A verset követően a Bodorka Nép-
táncegyüttes lépett színpadra, akiket élő 
zenével az Arató Együttes kísért. A tán-
celőadást követően Cserta Balázs tároga-
tón adta elő a Székely Himnuszt, amely 
méltó záróakkordjaként szolgált a Hősök 
Parkjában tartott megemlékezésnek.

A Nemzeti Összetartozás máglyáját 
az Evezős úti szabad területen rakták 
meg, ahol 19 órától gyülekeztek az em-
lékezők. Fél nyolc körül ismét a Bodorka 
Néptáncegyüttes adott műsort az Arató 
Együttes kíséretében. Az előadás után 
a táncegyüttes férfi tagjai legényes tán-
cokat jártak, emellett a Bodorka tagja-
inak spontán előadásában több népdal 
is felcsendült. Az Arató Együttes este 
kilenc óráig folyamatosan szolgáltatta 
az autentikus magyar népzenét.

A Nemzeti Összetartozás máglyáját 
este nyolc óra körül Krausz György pol-
gármester gyújtotta meg.

A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákjai és pedagógusai a tavasz végén is 
számos emlékezetes élménnyel, sikerrel és közösségi programmal gazdagodtak. A tanulók kiemelkedő 
eredményeket értek el országos versenyeken, kreatív alkotómunkájukkal díjat nyertek, s új játszótérrel bővült 
az iskola udvara. Az elmúlt hetekben különleges vendégek is érkeztek az intézménybe… Beszámolójukból 
minden kiderül! 

Mozgalmas hetek a Zöldliget Iskolában 

Tanterem dekorációs pályázat 
– 3.a

Az idei tanévben a Közép-dunántúli 
Vízügyi Igazgatóság tanterem-deko-
rációs pályázatot hirdetett, melynek 
témája a Víz Világnapja volt. A 3.a osz-
tály hosszas tervezés után megálmo-
dott egy tengeri világot, melyet több 
hétig tartó kézműveskedés követett. 
Készültek rákok, halak, hatalmas po-
lipok. A gyerekek lelkesen és kitartó-
an dolgoztak minden rajz és technika 
órán. Ragasztottak, hajtogattak, szí-
neztek, festettek és az eredmény egy 
csodálatos alkotás lett.

A dekorációt szerencsére nem csak, 
mi tanítók láttuk gyönyörűnek, hanem 
a zsűri is és nekik ítélte a 2. helyezést. 
Nyereményük egy interaktív foglal-
kozás volt Székesfehérváron a Sóstói 
Látogatóközpontban.

Köszönjük a lehetőséget, mert nem 
csupán egy osztálykirándulás volt a ju-
talom. A közös munka, tervezés és az 
együtt elért győzelem olyan élményt 
adott, mely még jobban összekovácsolta 
osztályunk közösségét.

Új játszótér

Régi álmunk valósult meg a Zöld 
épületrész udvarán az új hinták és a 
játszóvár létrejöttével.

Köszönjük szépen igazgató úrnak 
és az Alapítványnak a támogatását. Il-
letve köszönjük vezető karbantartónk-
nak, Tóth Lászlónak a sok munkát és 

türelmet, annak érdekében, hogy a pro-
jekt megvalósulhatott.

Minden tanulónknak sok örömöt és 
biztonságos játékot kívánunk!

3.c és a SPAR zenei kihívás

A 3.c osztály Korsós-Seregi Dorot�-
tyával és Kutainé Somogyi Anikóval pá-
lyáztak a SPAR zenei kihívás pályázatán. 
Büszkék vagyunk, hiszen pedagógus 
különdíjat kapott az előadásuk, illetve 
finomságokat küldtek a gyerekeknek.

Hajrá továbbra is 3.c!!

Van itthon tej - program

Június 4-én iskolánkba látogatott a 
VAN ITTHON TEJ program a 3. és 4. 
évfolyamos gyerekekhez.

A program célja az egészséges élet-
módra nevelés. 

A tanulók rövid előadást hallgathattak 
meg az egészséges étkezés fontosságáról, 

a tej és tejtermékek fogyasztásának 
jelentőségéről. 

Majd változatos játékok következtek: 
VR szemüveges tájékozódás, tejes kami-
onok versenye, játékos tehén etetés digi-
tálisan, és a kihagyhatatlan tehén fejés. 

Az óra végén mindenki ajándék-
kal távozhatott az izgalmas, interaktív 
kiállításról.

Egy nap, amikor mindenki 
egy kicsit űrhajós szeretett 
volna lenni

Iskolánk különleges vendégeket fo-
gadott 2026. május 22-én.

Kapu Tibor kutató-űrhajós és Cse-
rényi Gyula kiképzett kutató-űrhajós 
látogatott el hozzánk.

Előadásukon bepillantást adtak az 
űrhajósok világába. Tanulóink sok-sok 
érdekességet tudhattak meg a hosszú és 
kitartó felkészülésről, valamint az űrben 
való tartózkodás mindennapjairól.

A kuató-űrhajósok személyes élmé-
nyeiken keresztül meséltek felkészülé-
sükről, az űrutazás kihívásairól, az űrál-
lomáson végzett munkáról és az ottani 
élet különlegességeiről.

Előadásuk igazán motiváló volt. 
Hangsúlyozták, hogy szorgalommal, ki-
tartással és elhivatottsággal bárki elérheti 
a céljait, még a legmerészebb álmokat is.

Hajrá, Zöldliget!
A találkozó örök élményt adott mind-

annyiunk számára.

Barantaverseny Kaposváron

Reichart Zselyke, 5.a osztályos tanulónk 
ismét elindult egy barantabajnokságon, 
ezúttal a Kaposváron megrendezett or-
szágos VIII. Rosseb kupán. Most először 
aranyérmet is szerzett a 14 év feletti nők 
között: íjászpárbajban az első helyen vég-
zett. A másik két versenyszám egyikében, a 
szablyavívásban is dobogós eredményt ért 
el, ott a bronzérmet hozta el a csapatának.

Eredmények az országos 
döntőn

Az 1. b osztály tanulói remekül sze-
repeltek a Tudásbajnokság országos 
döntőjén Szegeden.

Nagy Blanka:
Olvasás–szövegértés: 1. helyezés
Angyal Dominik:
Környezetismeret: 2. helyezés
Matematika: 4. helyezés
Magyar nyelv: 6. helyezés

Szívből gratulálunk a fantasztikus ered-
ményekhez, és további sok sikert kívánunk!

Karácsonyné Kéki Andrea,  
tanító, osztályfőnök
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Összefogással a biztonságos velencei nyárért
A nyári szünet és a turisztikai fősze-

zon beköszöntével a Velencei Polgárőr-
ség is aktívabb, sűrűbb szolgálati üzem-
módra vált. Az egyesület elkötelezett 
csapata számára a május már meghozta 
az első komolyabb kihívásokat. A ta-
vaszi rendezvények koordinálását és a 
hétvégeken a tópartra látogató tömeg 
segítését a polgárőrök a rendőrséggel 
szoros együttműködésben, rendkívüli 
esemény nélkül teljesítették. Május-
ban több mint 500 órát töltöttek el az 
önkéntesek rendezvénybiztosítással és 
közterületi járőrözéssel. Ez a tapasz-
talat kiváló alapot ad a nyári főszezon 
nagyobb volumenű feladataihoz, mi-
közben a háttérben folyamatosan zaj-
lik a szolgálatok optimális tervezése. A 
főszezon küszöbén az egyesület kiemelt 
figyelmet fordít az ifjú polgárőrök és a 
közösségi szolgálatos diákok bevonására 
is. Számukra egy gyakorlatias, jó han-
gulatú felkészítő délutánt is szerveztek, 
hiszen a csapat fiatalítása, az új gene-
ráció dinamizmusa és friss látásmódja 
elengedhetetlen a hatékony és jövőálló 
működéshez.

Különösen izgalmasnak ígérkezik a 
július, amikor két többnapos, kiemelt 
rendezvény is érkezik a térségbe: előbb 
Sukorón az EFOTT, majd Velencén a 
Be my Lake fesztivál nyitja meg kapu-
it. Ezek a rendezvények jelentős közúti 
forgalmat és pezsgést hoznak Velence 
Ófalu részére és a tömegközlekedésre 
is. A polgárőrség megerősített, segítő 

jelenléttel támogatja a forgalomirányí-
tást és a balesetmegelőzést, hogy a hoz-
zánk érkező fiatalok és a helyi lakosok 
is biztonságban, jókedvűen tölthessék a 
nyári napokat.

A főszezonban a másik fontos te-
rület a nyaralóövezetek szűk utcáinak 
forgalma. A polgárőrök járőrözés köz-
ben kiemelten figyelnek a szabálytalan 
parkolások megelőzésére, hiszen egy-egy 
rossz helyen hagyott autó akár a men-
tőszolgálat vagy a tűzoltóság járműve-
inek célba jutását is megnehezítheti. 
Emellett az önkéntesek útmutatásokkal 
hívják fel a figyelmet az egyirányú utcák 
megfelelő használatára és a sebesség-
korlátozások betartására is, vigyázva a 
sétáló családokra.

A modern mikromobilitási eszközök, 
mint az elektromos rollerek és kerékpá-
rok használóit a járőrök a fülhallgatók 
mellőzésére és a sötétedés utáni látha-
tóságra ösztönzik. A lámpák és fény-
visszaverők használata ugyanis életet 
menthet az utakon. A polgárőrök sze-
retnék emlékeztetni a fiatalokat arra is, 
hogy az elektromos rollereket kizárólag 
egy személy szállítására tervezték, a biz-
tonságot nyújtó bukósisak pedig csak a 
fejen viselve véd – a kormányra akasztva 
sajnos teljesen hatástalan.

A közterületi harmónia megőrzése 
érdekében a polgárőrség kiemelt partne-
re a lakosságnak a közösségi együttélés 

barátságos szabályainak betartásában és 
a játszóterek védelmében. A játszóeszkö-
zök épsége és a legkisebbek biztonsága 
mindannyiunk közös érdeke, ezért az 
önkéntesek határozott figyelmet fordí-
tanak a játszóterek esti nyugalmára, a 
rongálások és a közterületi alkoholfo-
gyasztás megelőzésére.

A járőrök szabadidejükben, önkén-
tesen végzik tevékenységüket, nappal 
és éjszaka is aktívak: autóval, motorral, 
kerékpárral és gyalogosan is óvják a 
várost. Bár nem tudnak minden pilla-
natban mindenhol ott lenni, a Velencei 
Polgárőrség non-stop ügyeletet biztosít 
a szezonban. Ha segítségre van szüksé-
gük, vagy gyanús körülményt észlelnek, 
forduljanak hozzájuk bizalommal ügye-
leti telefonszámukon: +36 30 964 6353, 
vagy írjanak a polgarorseg@velence.hu 
e-mail címre.

KÖNYVTÁRI NYÁRI SZÜNET

Felhívjuk a kedves olvasók figyelmét, hogy a könyvtár
2026. július 7 - július 25-ig zárva lesz.

Könyvújdonságok

Alice Feeney: Higgy nekem
Szántó Dániel: Ködhalom gyermekei
Taylor Jenkins Reid: Örökké, megszakítva
Federica Manzon: Visszatérés Triesztbe
Sefan Ahnhem: Éjjeli lepkék
Ray Bradbury: Fahrenheit 451 és más történetek
Sloan Harlow: Amit sosem mondtunk el
Thomas Montasser: A könyvtündérek klubja
Bíró Zsófia: A kathar királynő
Lasse Holm: A viking fiai
Lucy Clarke: A szörfház
Amy Poeppel: Pont Jó Hely
Eugen Ruge: Pompeji

Utolsó kölcsönzési nap : 2026. július 4. (szombat)
Nyitás napja : 2026. július 28. (kedd)

Tess Gerritsen: Nyaralóvendégek
Cserna-Szabó András: Anya csak egy nincs
Agatha Christie: Így éltünk Mezopotámiában
Magony Imre: Híres házak, híres emberek Székesfehérváron
Soma: A derű mágiája – Hogyan lehetek derűs a 

változásban?
Bibók Bea: Ellopott gyermekkor
Helen Rappaport: Az elszökött hercegnő
Enne Koens: Innen az egész világot látni
Király Anikó: Az ordasverem éneke (Az Éjféli Hírmondó; 2.)
Bajzáth Mária: Kertünk népmeséi
Karl Olsberg: A dzsungel fogságában (A falu; 3.)
Pásztohy Panka: Pesti mese
Berg Judit: Három kis dinó a világ körül

Tudtuk, de nem sejtettük 4.0

Június 5-én, pénteken az Iskola utcai 
Közösségi Ház adott otthont legutóbbi kví-
zestünknek, amely immár rendszeresnek 
mondható közösségi programként van 
jelen a város életében. A több fordulóból 
álló, csapatokban zajló vetélkedő ezúttal is 
több tematikát érintő kérdéssorral várta a 
résztvevőket. A jelentkező csapatok közül 
az első három helyezett ezúttal is kedves, 
praktikus nyereményekkel térhetett haza.

A nyári hónapokban egyelőre kérdé-
ses, hogy sor kerül-e újabb kvízestre, hi-
szen ilyenkor a szabadságok és utazások 
miatt jellemzően nehezebb csapatokat 
verbuválni. A szervezők az igények fel-
mérését követően döntenek arról, hogy 
nyáron is lesz-e újabb megmérettetés, az 
azonban biztos, hogy legkésőbb szep-
tember végén ismét kvízestre kerül sor.

Zárul a tanév, kezdődik a 
nyár!

Június 19-e a 2025/26-os tanév utolsó 
hivatalos napja, amely idén két nagyobb 
rendezvénynek is otthont ad.

A Tóbíró Strandon 10:00 és 17:00 óra 
között az Ifjúsági Nap várja a diákokat 
és fiatalokat. A nap során sportolási 
lehetőségek – többek között röplab-
da, streetball és kapura rúgás – közül 
lehet választani, délutántól pedig egy 
Ninja Warrior–Exatlon jellegű pálya 
is kipróbálható lesz. A színpad házi-
gazdája ezúttal is Király Kitti lesz, akit 
a velencei közönségnek már nem kell 
bemutatni. Kitti a délután folyamán in-
terjúkat készít közéleti szereplőkkel is. 
Meghívott vendégei a teljesség igénye 
nélkül: Pavelcze László speciális men-
tős, valamint Klemm Ármin, a Velencei 
Polgárőrség elnöke.

17:00 órától, ugyancsak a strandon, 
a Vakáció Party veszi kezdetét. Az est 
Zacher Gábor toxikológus drogpre-
venciós, interaktív előadásával indul. 
A hangulatért DJ Arató G felel – aki nem 
azonos a sokak által ismert Arató Disz-
kóval –, majd a program a fellépőkkel 
folytatódik. 20:00 órától Nemazalány x 
Szofi, 21:00 órától Yamina, 23:00 órától 
pedig Lil Frakk x Doór DJ set „Ajjaj af-
ter” címmel lép színpadra. Az estét DJ 
Arató G zárja.
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HAJNALPÍR BAPTISTA
GYÜLEKEZET

Te hogy vagy?

Ez alkalommal egy nagyon egyszerű 
igazságot szeretnék megmutatni Isten 
Igéjéből, melyhez olvassuk el a következő 
zsoltárt, „mert amelyek régen megírat-
tak, a mi tanulságunkra írattak meg:…” 
(Róma 15:4a)

„Aszáf zsoltára Bizony, jó Izraelhez 
az Isten, azokhoz, akik tiszta szívűek. De 
én?! Már-már meghanyatlottak lábaim, és 
kis híja, hogy lépteim el nem iszamodtak, 
Mert irigykedtem a kevélyekre, látván a 
gonoszok jó szerencséjét. Mert halálukig 
nincsenek kínjaik, és az ő erejük állan-
dó. A halandók nyomorúságában nincs 
részük, és az emberekkel nem ostoroz-
tatnak. Ezért nyakuknak ékessége kevély-
ség, ruha gyanánt erőszak borítja őket. 
A kövérség miatt kinn ülnek az ő sze-
meik, elméjük gondolatai csaponganak. 
Gúnyolódnak és gonoszságot szólnak, 
elnyomásról beszélnek fennhéjázással. 
Az égre tátogatják szájukat, és nyelvük 
eljárja a földet. Azért fordul az ő népe 
ide, hogy tele [pohár] vizet szürcsölnek, 
És mondják: Mint tudhatná ezt az Isten, 
s van-e a Magasságosban értelem? Íme, 
ezek gonoszok, és örök biztonságban va-
gyont gyűjtenek. Bizony, hiába tartottam 
én tisztán szívemet, és mostam ártatlan-
ságban kezeimet, Mert nyomorgattatom 
minden napon, és ostoroztatom minden 
reggel. Ha azt mondom: Ilyen módon 
szólok; íme, a te fiaid nemzedékét árulom 
el. Gondolkodom, hogy ezt megérthes-
sem, de nehéz dolog ez szemeimben. 
Mígnem bemenék az Isten szent helyébe: 
megértém azoknak sorsát. Bizony, síkos 
földön helyezted el őket, pusztaságokra 
vetetted ki őket. Mind elpusztulnak egy 
szempillantásban! Elvesznek, elenyész-
nek a rettegéstől. Mint álmot, ha felser-
kenünk: te, Uram, ha felserkensz, [úgy] 
veted meg képüket. Hogyha keseregne 
szívem és háborognának veséim, Akkor 
balgatag és tudatlan volnék én, oktalan ál-
lat volnék teirántad. De én mindenkor ve-
led vagyok, te fogod az én jobb kezemet. 
Tanácsoddal igazgatsz engem, és azután 
dicsőségbe fogadsz be engem. Kicsodám 

van az egekben? Náladnál egyéb-
ben nem gyönyörködöm e föl-
dön! Ha elfogyatkozik is testem 
és szívem: szívemnek kősziklája 
és az én örökségem te vagy, oh 
Isten, mindörökké! Mert íme, 
akik eltávoznak tőled, elvesz-
nek; mind kiirtod azokat, akik 
elhajolnak tőled. De én? Isten 
közelsége oly igen jó nekem! Az 
Úr Istenbe vetem reménysége-
met, hogy hirdessem minden te 
cselekedetedet.” (Zsoltárok 73)

Ászáf bölcs ember lehetett. 
Nagyon sokat gondolkodott, is-
tenfélő is volt, de eljött egy pont 
az életében, amikor már fizikai 
tünetek is megjelentek rajta, mert 
a tapasztalatai, a körülötte lévő 
világ eseményei nem igazolták 
vissza Isten igazságát. Azt látta a 
bűnösök életében, mintha sokkal 
jobban menne a soruk mint őneki, aki 
hiába féli az Urat, sok-sok nyomorúsá-
ga és baja van. Az elején még megvallja, 
hogy bizony jó az Isten az Ő népéhez, 
de azután önsajnálattal folytatja: de én… 
Mintha ez az igazság az ő életében nem 
érvényesülne. Nem voltunk még így? 
Csak hát azt is megtudjuk rögtön: Ászáf 
az ő tekintetét épp a gonoszok szeren-
cséjén tartja, és nem az Isten dolgain. 
Márpedig, ha nem az Isten igazságán 
keresztül nézzük az eseményeket, akkor 
teljesen téves következtetésre jutunk, 
mert a tapasztalatokhoz fogunk törvény-
szerűséget gyártani, aminek semmilyen 
fedezete nem lesz. 

Mígnem bemenék az Isten szent helyé-
be: megértém azoknak sorsát. És innentől 
elkezd egészen másképp beszélni Ászáf. 
Az Isten jelenlétében már nem a saját ta-
pasztalatain töpreng, hanem felülről jövő 
bölcsességgel látja a dolgokat. Hegyre áll, 
távolabbra lát, és rögtön reményteljesen 
kezd beszélni. A „de én” itt már egyfajta 
kiváltságot jelent. Egyszerű igazság, de 
ezért nem mindegy, mire (kire) nézel 
kedves olvasó. Mert amin a tekintetünket 
tartjuk, aszerint kezdünk el gondolkodni, 
és beszélni. Ezért nagyon jó, hogy ez a 
Zsoltár is megíratott a Bibliában, hogy 
lássuk meg ennek a törvényszerűségét. 
Ha a mi életünkben is jönne a kesergés, a 

gyengeség, akkor nem az Úr dolgain tart-
juk a szemünket. „Mert csak én tudom, 
mi a tervem veletek – így szól az Úr –: 
békességet és nem romlást tervezek, és re-
ményteljes jövőt adok nektek.” (Jeremiás 
29,11) Ezt a jövőt láthatta meg a próféta, 
amitől újra felbátorodott. Tanuljuk ezt 
meg Ászáftól, mert így lehet visszatalálni 
az önsajnálatból újra a reménységhez. 

Atyám, köszönöm neked, hogy arra 
hívtál el bennünket, hogy megálljunk a 
csüggedés, az elerőtlenedés idején, hogy 
adtad a kősziklát, a te kijelentésedet a 
lábunk alá, és köszönöm, hogy ezen a 
kősziklán megáll az igaz, és megáll az, 
aki tényleg rád néz, és a te kezedből veszi 
az áldást is, meg a nehéz helyzetet is, és 
a te félelmedben értékeli és vizsgálja az 
ő életét. Atyám, bocsásd meg, amikor 
aggodalmaskodtunk, amikor nem a te 
igédben reménykedtünk. Bocsáss meg, 
amikor engedtük magunkat elkeseríteni, 
megengedtük a te igazságoddal szemben 
sajnáltatni magunkat, és teljesen lenyo-
mott a probléma, valamint az attól való 
félelem. Köszönöm neked, hogy aki téged 
keres, az megtalál, és aki hittel kérdez, 
annak megfelelsz. Az Úr Jézus nevében. 

Ámen.
Vadon Sándor

 lelkipásztor

Caspar David Friedrich: Vándor a ködtenger felett (1818). 
Isten közelségében új távlatot kap az ember

2026 májusában egyesületünk kilenc alkalommal kezdte meg a vonulást 
káresethez.

Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete (VÖTE) – 
2026. májusi vonulások

Május 2., 16:41 Riasztást kaptunk Ká-
polnásnyékre, a Dózsa utcába, ahol egy 
körülbelül 60×20 centiméteres méhraj te-
lepedett meg egy udvaron álló fán, amely 
részben a közterület fölé nyúlt. A hely-
színre négy fővel vonultunk. A területet 
a Pázmándi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
egységével közösen biztosítottuk, majd 
értesítettünk egy méhészt a raj befogá-
sára. A méhek elszállítását követően ál-
lomáshelyünkre vonultunk vissza.

Május 2., 21:10 Segítséget kértek 
Sukoróra, a Görbe utcába, ahol egy 
személygépkocsi az árokba borult. A 
helyszínre öt fővel érkeztünk. A jármű 
vezetője önerőből elhagyta a gépkocsit, 
sérülést nem szenvedett. A székesfe-
hérvári hivatásos kollégákkal közösen 
a járművet áramtalanítottuk, további 
tűzoltói beavatkozásra nem volt szükség.

Május 5., 20:07 Riasztottak minket 
Velencére, az Ország útra, ahol lakásba 
történő bejutáshoz kértek segítséget. A 
helyszínre két fővel vonultunk. A szük-
séges intézkedések megtételét követően 
az esetet lezártuk.

Május 7., 18:12 Kérték a segítsé-
günket Kápolnásnyékre, a 7-es főút 
45-ös kilométerszelvényéhez, ahol két 
személygépkocsi frontálisan ütközött. 
A helyszínre négy fővel vonultunk. A 
járműveket áramtalanítottuk, a forgal-
mat irányítottuk, majd közreműködtünk 
a forgalmi akadály megszüntetésében.

Május 11., 13:42 Riasztást kaptunk 
Velencére, a Fazekas Mihály utcába, ahol 
egy idős hölgy feltételezett rosszulléte 
miatt ajtónyitást kértek. A helyszínre öt 
fővel vonultunk. Kiérkezésünkre sikerült 
kapcsolatba lépni az érintettel, aki nem 
szorult segítségre, így az eset téves jel-
zésnek bizonyult.

Május 12., 14:14 Segítséget kértek 
Velencére, a Nyár utcába, ahol egy idős 
személyt több napja nem láttak, és a 
csengőre sem reagált. A helyszínre há-
rom fővel vonultunk. Kiérkezésünkkor 

a mentőszolgálat és a rendőrség munka-
társai már a helyszínen tartózkodtak. A 
keresett személy időközben ajtót nyitott, 
ezért tűzoltói beavatkozásra nem volt 
szükség, az eset téves jelzésnek minősült.

Május 12., 15:29 Riasztottak min-
ket Velencére, a Vörösmarty utca és a 
Veréb utca kereszteződéséhez, ahol egy 
mintegy öt méter magas fa elektromos 
vezetékre dőlt. A helyszínre öt fővel 
vonultunk. A magasban fennakadt fa 
eltávolítását magassági láncfűrésszel se-
gítettük a pusztaszabolcsi kollégáknak. 
A beavatkozás során egy madárfészek-
re is rábukkantunk, amelyben három 
életben maradt fiókát találtunk, ezért 
értesítettük a Sukorói Madárkórház 
munkatársait.

Május 12., 20:08 Riasztást kaptunk 
Velencére, a Béke utcába, ahol egy fa 
az úttestre dőlt, és teljes szélességében 
elzárta a forgalmat. A helyszínre hét fő-
vel vonultunk. Két motoros láncfűrész 
segítségével megkezdtük a fa eltávolí-
tását, majd a székesfehérvári hivatásos 
kollégákkal közösen megszüntettük a 
forgalmi akadályt.

Május 26., 19:12 Segítséget kértek az 
M7-es autópálya pákozdi pihenőhelyé-
nek térségébe, ahol két személygépkocsi 
anyagi káros közlekedési balesete miatt 
érkezett bejelentés. A helyszínre hat 
fővel vonultunk. A riasztás többszörös 
jelzésnek bizonyult, a helyszínen beszo-
rult személyt, illetve üzemanyag- vagy 
olajfolyást nem találtunk, így az eset 
téves riasztásként került lezárásra.

Egyéb események

Május 19-én a Meseliget Óvodába 
látogatott el csapatunk, majd május 
22-én a Gárdonyi Óvodában, május 
27-én pedig a Sárkány-Vár Bölcsődé-
ben ismerkedhettek meg a gyermekek a 
tűzoltók mindennapjaival. A kicsik felül-
hettek a tűzoltóautóra, megtekinthették 

felszereléseinket, valamint betekintést 
nyerhettek munkánkba.

Május 23-án a Fejér Vármegyei Tűz-
oltónapon és versenyen méltó módon 
ünnepelhettük egyesületünk fennállá-
sának 140. évfordulóját. A megméret-
tetésen női csapatunk első helyezést ért 
el, első férfi csapatunk a harmadik, míg 
második férfi csapatunk a negyedik he-
lyen végzett.

Május 26-án a Gárdonyi Rendőrka-
pitánysággal közösen látogattunk el a 
székesfehérvári Ezredéves Készségfej-
lesztő Óvoda, Általános Iskola és Speci-
ális Szakiskolába, ahol megismerhettük 
az intézményben folyó elhivatott munkát 
és találkozhattunk a gyermekekkel.

Május 27-én csatlakoztunk az orszá-
gos Nyitott Szertárkapuk programhoz, 
amelynek keretében az érdeklődők be-
pillantást nyerhettek a tűzoltóság min-
dennapjaiba, megtekinthették járműve-
inket és felszereléseinket.

Május 30-án részt vettünk a Velencei 
Gyereknapon az Északi Strandon, ahol 
számos gyermek és család ismerkedett 
meg közelebbről a tűzoltók munkájával, 
felszereléseivel és tűzoltóautónkkal.

Horváth-Szabó Nóra
szóvivő
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Anyakönyvi hírek

Elhalálozások

2026. április 16-án 
Martinovszky Józsefné

2026. április 18-án 
Kapcsos János

Őszinte részvétünk.

Házasságot kötött:

2026. május 15-én 
Moór Katalin – Sarkadi József Csaba

2026. május 16-án 
dr. Kujbus Petra – Czékus Bence 
Jankowski Rita – Hollósi Lázár 

Bálint

2026. május 18-án 
Mamuzsits Dóra – Visy Gergely

Gratulálunk!

Balogh Erika, Máthay Erzsébet 
anyakönyvvezetők

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Születések

2026. április 28-án 
Tüske Rózi 

Tüske Anna és Tüske Marcell 
gyermeke

2026. május 12-én 
Sárdi Emett János 

Firnága Petra és Sárdi Tamás 
gyermeke

2026. május 28-án 
Bucoková Natasa 

Bucoková-Dancsó Virág és Bucok 
Filip gyermeke

2026. május 30-án 
Tamás Odett 

Tamás-Józsa Orsolya és Tamás Márk 
gyermeke

2026. június 5-én 
Bödő Benedek 

Pohánka Gerda és Bödő Gábor 
gyermeke

Gratulálunk!

Humán Család- és
Gyermekjóléti Szolgálat

2481 Velence, Zárt u. 2.,
tel.: 0622/521–060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége:
tel.: 0622/521–060, 0630/915–0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521–060, 0630/915–1993
Velence város területén:
Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége:  
0622/521–060,
0630/361–9325

Ügyfélfogadási ideje:  
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások
Házi segítségnyújtás,
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521–059, 0630/915–1895

Szociális étkezés
Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521–059, 0630/915–0656

Ingyenes jogi tanácsadás  
a Szolgálat székhelyén, előzetes 
időpont-egyeztetés után:
tel.: 0622/521–060

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Az ország egész területére kiterjedő tűzgyújtási tilalom lépett 
életbe május 29-én. A rendelkezés értelmében tilos tüzet gyújtani 
az erdőkben, a fásítások területén, valamint azok 200 méteres 
körzetében, még a kijelölt tűzrakóhelyeken is.

Országos tűzgyújtási tilalom  
van érvényben
A száraz időjárás miatt fokozott óvatosságra  
kérik a lakosságot

A tilalomra és a fokozott tűzveszélyre 
a Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület hívta fel a figyelmet közösségi ol-
dalán. Tájékoztatásuk szerint a jelenlegi 
száraz időjárási körülmények között az 
aljnövényzet és az avar könnyen lángra 
kaphat, a keletkező tűz pedig rendkívül 
gyorsan terjedhet.

A BM Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság szerint a szabadtéri tüzek 
jelentős része emberi figyelmetlenségre 
vagy hanyagságra vezethető vissza. Ép-
pen ezért különösen fontos a megelőzés 
és a tűzvédelmi szabályok betartása.

A szakemberek arra kérik a lakossá-
got, hogy ne égessenek szemetet vagy 
tarlót, a kerti zöldhulladék égetését 
pedig kizárólag ott végezzék, ahol azt a 

helyi önkormányzati rendelet lehetővé 
teszi. Grillezés vagy bográcsozás során 
mindig legyen a közelben a tűz oltására 
alkalmas eszköz, a tüzet pedig ne hagy-
ják felügyelet nélkül. Szeles időben aján-
lott mellőzni minden olyan tevékenysé-
get, amely nyílt láng használatával jár.

A Velence Város Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület arra is felhívja a figyelmet, 
hogy az útpadkák és a vasúti töltések sem 
szolgálhatnak hamutálként, ahogyan az 
erdők sem válhatnak hulladéklerakóvá. A 
legtöbb tűzeset ugyanis kellő körültekin-
téssel és felelős magatartással megelőzhető.

Amennyiben valaki tüzet vagy füstöt 
észlel, haladéktalanul értesítse a 112-es 
segélyhívó központot.

 

 

 

A kéményseprő szakmáról 
A kéményseprői hivatás ma már jóval túlmutat a 
hagyományos tűzmegelőzési feladatokon. A 
szakemberek kiemelt szerepet töltenek be a 
biztonságos otthoni környezet megteremtésében, 
a levegőminőség védelmében és az energia 
hatékony működés támogatásában is. 

A rendszeres ellenőrzések során évente több ezer 
olyan hibát tárnak fel, amelyek komoly 
biztonsági vagy egészségügyi kockázatot 
jelenthetnek a tüzelőberendezések és 
füstelvezető rendszerek működésében. 

A kéményseprő szakemberek munkája 
hozzájárul a fűtési rendszerek gazdaságos és 
hatékony üzemeltetéséhez, segíti a tűzesetek 
megelőzését, valamint a károsanyag-kibocsátás 
csökkentésén keresztül aktív szerepet vállal a 
környezet védelmében is. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felhívás 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi 

Szervezet  

Biztonság minden otthonban-
kezdődhet veled!    

Csatlakozz a kéményseprőkhöz! 
Előremeneteli lehetőségek: 

 szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás 
képzés, kéményseprő mesterképzés) 

 munkaköri előrejutás 

Illetmény: 

 betanított kéményseprő:  
bruttó 360.120 Ft 

 szakmunkás kéményseprő:  
bruttó 410.520 Ft 

 kéményseprőmester:  
bruttó 516.120 Ft 

Előnyök: 

 hosszú távú, biztos munkalehetőség  
 béren kívüli juttatások (cafeteria: bruttó 200.000 

Ft) 
 lakáscélú munkáltatói támogatás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Jelentkezési feltételek: 

 betöltött 18. életév 
 büntetlen előélet 
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál 

nem régebbi) 
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat 
 minimum alapfokú iskolai végzettség 
 számítástechnikai jártasság 
 „B” kategóriás jogosítvány 

 

 

 

 

Kapcsolat: 
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu 

https://gek.katasztrofavedelem.hu 
(Szakmai tájékoztatók/álláshirdetés) 

Ellátandó feladat:
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény 
rendelkezései alapján kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági 
szektorban.

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező 
kéményseprő mesterek és szakmunkások jelentkezését! Végzettség 
hiányában ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk.

A képzés bentlakásos, jelenléti oktatás, a képzés ideje alatt illetményre jogosult.

Képzés helyszíne: Pécel
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:
betanított kéményseprő: bruttó 360.120 Ft
szakmunkás kéményseprő: bruttó 410.520 Ft
kéményseprő mester: bruttó 516.120 Ft

Munkabéren felüli juttatások: 
béren kívüli juttatások: cafeteria évi bruttó 200 000.- Ft;
lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:
•	 betöltött 18. életév
•	 büntetlen előélet
•	 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
•	 egészségügyi alkalmassági vizsgálat
•	 felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
•	 minimum alapfokú iskolai végzettség
•	 „B” kategóriás jogosítvány

ÁLLÁSHIRDETÉS
a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 

Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet

KÉMÉNYSEPRŐ MESTEREKET, SZAKMUNKÁSOKAT ÉS BETANÍTOTT MUNKÁSOKAT

keres

Kapcsolat:
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu
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VELENCE VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
(2481 Velence, Tópart u. 26.)
POLGÁRMESTER: Krausz György

HIVATALVEZETŐ
Dr. Tanárki Gábor, jegyző, 589-400

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589–416
Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400
Gesztesi Diána Edit, titkársági ügyintéző, 589-402
Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589–419
Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412
dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi szakreferens, 589–402
Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY
Szelei Andrea, aljegyző, 589–418
Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589–417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyakönyvek 
elektronikus vezetése, anyakönyvezéshez kapcsolódó tevékeny-
ségek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elismerő 
nyilatkozat felvétele, névviseléssel kapcsolatos ügyintézés, ho-
nosítással kapcsolatos ügyintézés, hagyatéki ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589–408
(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszertámogatás, 
települési gyermekétkeztetési támogatás, települési temetési tá-
mogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rend-
kívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési 
tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589–425
(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kap-
csolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, enge-
délyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások 
lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, 
szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének 
engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok 
ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589–421
(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos 
eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések ke-
zelése, társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY
Tóth Tünde, pénzügyi és gazdasági osztályvezető, 589-414
Polgár Ildikó, pénzügyi ügyintéző, 589–423
Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589–415
Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589–424
Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589–410

Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589–410
Csíkmérő Enricóné, pénzügyi ügyintéző, 589-411
Ungerné Szabó Nikolett, pénzügyi ügyintéző, 589-410
Gáborné Gyimesi Krisztina, pénzügyi ügyintéző 589–423
Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589–413

(építményadó, adókönyvelés)
Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589–409

(iparűzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni idegenforgalmi 
adó, adózással kapcsolatos ügyek iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589–428
(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára behajtandó 
köztartozások)

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS  
VÁROSRENDÉSZETI OSZTÁLY

dr. Petrus József Csaba főépítész,
(településképi bejelentés, településképi konzultáció)
email: foepitesz@velence.hu

Vedrődiné dr. Juhász Éva, városüzemeltetési és 
városfejlesztési osztályvezető, 589-407

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589–405
(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, 
közterület-használat)

Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589–401
(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, illegális hul-
ladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406
(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kap-
csolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589–426
(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési 
Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás )

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287
Stokinger Dávid, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS
Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416
Dr. Tanárki Gábor jegyző

előzetes időpontegyeztetés után, 589-400
Ügyintézők ügyfélfogadása:
hétfő: 8.00 – 16.00
szerda: 8.00 – 16.00
Pénztár nyitvatartása:
hétfő: 10.00 – 12.00
szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a lakosok 
rendelkezésére állunk.
A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:
e-mail: hivatal@velence.hu, honlap: www.velence.hu

Dr. Miniska István alpolgármester 
Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő 
Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a  
barsony.peter@velence.hu e-mail címen.

Faragó Péter képviselő 
Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő 
Minden hónap első keddje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen

Kleinné Molnár Edit képviselő 
Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő  
Előzetes bejelentkezés alapján a  
schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen

Pap Zsigmond képviselő 
Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen

Kernya Gábor képviselő 
Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen

Képviselői fogadóórák

Központi Házior vosi Ügyelet: Velence, Balatoni út 65., 22/311–104
Szakorvosi Rendelőintézet: Velence, Balatoni út 65., 22/589–515
I.sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Fő u. 2., 22/574–019
II. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/471–231
III. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Tópart u. 34., 22/472–242, 

22/598–149
Gyermekorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/472–156
Velence Gyógyszertár: Velence, Balatoni út 65., 22/589–524
Vörösmarty Gyógyszertár: Velence, Halász u. 5., 22/471–596
Önkéntes Tűzoltó Egyesület (VÖTE): 30/631–5666
Polgárőrség 

Klemm Ármin: 30/964–6353
Gárdonyi Rendőrkapitányság Velence Város körzeti megbízottjai, 

Nagy Zoltán zászlós: 70/657–3140 
Böde Szilvia zászlós: 20/299–9424

VVG ( Velence Városgazdálkodási) Kft. 30/158–2829 
Velence, Halász u. 37. (Cseppház), 30/158–2829 
Parkolási ügyfélszolgálat: kedden 8.00–12.00, 
csütörtökön 14.00–19.00 
E-mail: parkolasugyfelszolgalat@velence.hu 
Egyéb ügyekben ügyfélfogadás előzetes egyeztetés szerint 
E-mail: varosgazdalkodas@velence.hu

Falugazdász (őstermelői igazolvány ügyintézése):  
Horváthné Apró Aranka, 70/479–6753 
Ügyfélfogadás (Meszleny–Wenckheim kastély házasságkötő 
terem, Velence, Tópart u. 52.) minden szerdán 12.30–16.30

Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK) - Velence állatorvosi ügyelete: 
Május 2-3. Dr.Horváth Béla +36203117021 
Május 9-10. Dr.Schekk Gyürgy +36209786440 
Május 23-24. Dr.Szeifert József +3630 816 1363

Közérdekű telefonszámok

Tisztelt olvasóink!
Főszerkesztő: Krausz György 
Fotó, szerkesztő: S. Töttő Rita
Felelős kiadó: Velence Város Önkormányzata
Hirdetésfelvétel:

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu
A szerkesztőbizottság  címe:
2481 Velence, Tópart u. 26.
Telefon: 06 22 589 400
E-mail: velenceihirado.szerk@gmail.com
Nyomdai kivitelezés: 
Extra Média Nyomda Kft.
ISSN 2415–9670

Címlap: 

Az ehavi lapszám fotói: Horváth-Szabó Nóra, 
Kupi László gyűjtése, S. Töttő Rita, Velencei 
Polgárőrség, Vörös-Csuta Andrea, Zöldliget 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista 
Általános Iskola és Gimnázium

A Velencei Híradó szeretettel kéri a helyi lakosokat, szerveze-
teket és egyesületeket, hogy osszák meg velünk történeteiket, 
eseményeiket, sikereiket és ötleteiket, melyek városunk életét 
gazdagítják!

Havi kiadásainkban szívesen bemutatjuk mindazt, ami kö-
zösségünket építi és színesíti – legyen szó rendezvényekről, 
kezdeményezésekről vagy személyes történetekről.

Fontosnak tartjuk, hogy a helyi értékek, hagyományok és kö-
zösségi élmények minél több emberhez eljussanak. Szeretnénk, 
ha a lap minden velencei számára a város életének tükre lenne, 
amelyben saját munkáját, eredményeit is viszontláthatja. Külön 
örülünk a fotóknak, rövid beszámolóknak, élménybeszámo-
lóknak, hiszen ezek teszik igazán élővé és személyessé a lapot.

Anyagaikat, javaslataikat várjuk a
velenceihirado.szerk@gmail.com címre.
Köszönjük, hogy velünk együtt formálják Velence közös-
ségi életét!

A Velencei Híradó szerkesztősége

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Depónia Nonprofit Kft. (deponia.hu) 
TELEFONOS ügyfélszolgálat elérhetősége Velence: 
Hétfő: 8:00-12:00 
Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 
Ügyfélszolgálat:  
Gárdony-Agárd (2484 Gárdony, Mester utca 2.)
Nyitvatartás: �Hétfő: 8:00-12:00 

Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 

Telefon: 06-22/507-419-es
Folyékony hulladék elszállítása: Hazai Kommunális Kft., 

20/805-9009
MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) Velencei-tavi 

Kirendeltsége 
Ügyfélszolgálati iroda: 
Tel: +3630-748-8347; E-mail: velencei-to@mohosz.hu;  
mohoszkirendeltseg@gmail.com 
Ügyfélfogadás: H-Cs 8.00-16.00, P: 8.00-14.00 
Horgásztanya-üdülő: +3630-748-8351 
Halőri bejelentőszám (0-24): +3630-501-0412

DRV (Dunántúli Regionális Vízmű) Zrt. 
A DRV Zrt. 06 80 240 240-es zöldszáma, a DRV-infovonal 
2026. május 3-ával megszűnik. 2026. május 4-étől az ügyfélszol-
gálat a 06 84 240 240-es normál díjas telefonszámon érhető el. 
Hibabejelentés: 84/240–240 (1-es menüpont) 
Ügyfélfogadás (Velence, Szabolcsi u. 40.) 
hétfő 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek 8.00–12.00

E.ON Áramszolgáltató 
Közvilágítási hibabejelentő (szakaszhiba esetén): 80/533–533

Közvilágítási hibabejelentő 
E-mail: hivatal@velence.hu címen 
Tel.: 22/589–416 

Dr. Horváth Béla állatorvos, 20/311–7021

2026/06



Hirdesse eladó/kiadó ingatlanát 
a Velencei Híradóban!

Forduljon bizalommal a hirdetésszervezést 
végző VVG Kft. munkatársaihoz a

+36 30 158 2829-es 
telefonszámon vagy a

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu 
e-mail címen.

Bence-hegyi kilátó 
nyitvatartás

január 1. - március 31. 10-től 1630-ig 

április 1. - április 30. 10-től 18-ig

május 1. - augusztus 31. 10-től 20-ig

szeptember 1. - október 31. 10-től 18-ig

november 1. - december 31. 10-től 17-ig

VILLANYSZERELÉS, családi házak teljes körű villanyzserelése a tervezéstől a kivitelezésig

info@gergelysat.hu | 06 30 981 63 63 | gergelysat.hu

KERTI MUNKÁKAT,
HÁZ KÖRÜLI
TEENDŐKET
VÁLLALOK

+ 3620/373-5472

Fűkaszálás
Bozótirtás

Sövényvágás
Kisebb fák kivágása

Zöldhulladék elszállítása


